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STORZ Schlauchanschlüsse 

KLEMMSCHUTZRING ICONOS - ALU  
SZ-KGR-ICON

Preise exkl. MWST; Preisanpassungen jederzeit möglich

• 2-teiliger Klemmgleitring ICONOS aus Aluminium
 inklusive Schrauben und Muttern

• der einfache Weg einen Schlauch zu kürzen innert 
 wenigen Minuten

• nur für den Einband mit Standard Storz Kupplung
 kurzem Schlauchanschluss

passend für Schläuche  
Storz 52-C:  Aquaflat, Eurolon, Topdur
Storz 75-B:  Aquaflat, Eurolon

Material
Klemmgleitring: Aluminium

iconos 
Kegelstück

Dichtung
Stutzen

Knaggenteil

 52-C 52 66 SZ-KGR-ICON-52 736720 62.20 732090
 75-B 75 89 SZ-KGR-ICON-75 736721 76.50 735091

 Nenngrösse Schlauch Knaggenabstand Prod-No Art-No Preis brutto passend zu  
  mm mm   CHF Kupplung
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 52-C 52 66 SZ-SMARTFIT-52 736722 27.40 732090
 75-B 75 89 SZ-SMARTFIT-75 736723 33.50 735091

 Nenngrösse Schlauch Knaggenabstand Prod-No Art-No Preis brutto passend zu  
  mm mm   CHF Kupplung

Neuheit 2024-08    |    2024-58d 

STORZ Schlauchanschlüsse 

KLEMMSCHUTZRING ICONOS - KST  
SZ-SMARTFIT

Preise exkl. MWST; Preisanpassungen jederzeit möglich

• 2-teiliger Klemmgleitring ICONOS aus Kunststoff
 inklusive Schrauben und Muttern

• der einfache Weg einen Schlauch zu kürzen innert 
 wenigen Minuten

• nur für den Einband mit Standard Storz Kupplung
 kurzem Schlauchanschluss

Einsatzgebiet  
Storz 52-C:  Aquaflat, Eurolon, Topdur
Storz 75-B:  Aquaflat, Eurolon

Material
Klemmgleitring: Kunststoff, schwarz

iconos 
Kegelstück

Dichtung
Stutzen

Knaggenteil
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STORZ Saug- und Druckkupplung

SCHLAUCHKUPPLUNG FÜR 
KLEMMRINGEINBAND
SZ-KA....KR

Preise exkl. MWST; Preisanpassungen jederzeit möglich

• mit mittlerem Schlauchstutzen und geschmiedetem 
 Knaggenteil (DIN-Qualität) und Dichtungen 

• nur für den Einband mit 3-teiligem Klemmring

passend für Schläuche 
Storz 52-C:  Aquaflat, Eurolon, Topdur, Agriflat
ab Storz 65:  Topdur, Agriflat

Material und technische Angaben
Kupplung:  Aluminium
Dichtung: NBR (Perbunan), weiss, ölbeständig
Temperatur: - 40 °C bis + 110 °C (Dichtung)

 52-C 52 66 SZ-KA66-DN52-KR 736698 31.30 SZ-KR-52
 65 52 81 SZ-KA81-DN52-KR 736699 47.30 SZ-KR-52
 65 65 81 SZ-KA81-DN65-KR 736700 47.30 SZ-KR-65
 65 75 81 SZ-KA81-DN75-KR 736701 47.30 SZ-KR-75
 75-B 65 89 SZ-KA89-DN65-KR 736702 66.40 SZ-KR-65
 75-B 75 89 SZ-KA89-DN75-KR 736703 42.20 SZ-KR-75
 90 90 105 SZ-KA105-DN90-KR 736704 107.20 SZ-KR-90
 100 101,5 115 SZ-KA115-DN101,5-KR 736705 82.30 SZ-KR-101,5
 110-A 101,5 133 SZ-KA133-DN101,5-KR 736706 85.50 SZ-KR-101,5
 110-A 110 133 SZ-KA133-DN110-KR 736707 80.20 SZ-KR-110
 150 150 160 SZ-KA160-DN150-KR 736708 156.00 SZ-KR-150
 205 203 220 SZ-KA220-DN203-KR 736709 649.90 SZ-KR-203

 Nenngrösse Schlauch Knaggenabstand Prod-No Art-No Preis brutto passend zu  
 mm mm mm   CHF Klemmring
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STORZ Saug- und Druckkupplung

KLEMMRING FÜR 
SCHLAUCHKUPPLUNG
SZ-KR...

Preise exkl. MWST; Preisanpassungen jederzeit möglich

• 3-teiliger Klemmring für passende Schlauchkupplung
 inklusive Schrauben und Muttern

• nur für den Einband mit passender Kupplung SZ-KR

passend für Schläuche
Storz 52-C:  Aquaflat, Eurolon, Topdur, Agriflat
ab Storz 65:  Topdur, Agriflat

Material
Klemmring:  Aluminium

 52  SZ-KR-52 736710 61.10 SZ-KA66-DN52-K, SZ-KA81-DN52
 65  SZ-KR-65 736711 116.20 SZ-KA81-DN65-K, SZ-KA89-DN65
 75  SZ-KR-75 736712 77.00 SZ-KA681DN75-K, SZ-KA89-DN75 
 90  SZ-KR-90-3.2 736713 107.20 SZ-KA105-DN90-K
 90  SZ-KR-90-4.5 736714 142.20 SZ-KA105-DN90-K
 101,5  SZ-KR-101,5-3.2 736715 71.70 SZ-KA115-DN101,5-K, SZ-KA133
 101,5  SZ-KR-101,5-4.5 736716 107.20 SZ-KA115-DN101,5-K, SZ-KA133
 110  SZ-KR-110 736717 116.20 SZ-KA133-DN110-K 
 150  SZ-KR-139 736718 93.40 SZ-KA160-DN150-K
 203  SZ-KR-203 736719 140.50 SZ-KA220-DN203-K

 Grösse  Prod-No Art-No Preis brutto passend zu    
 mm    CHF Kupplung
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STORZ raccords de tuyaux

BAGUE DE SERRAGE ICONOS
ALU
SZ-KGR-ICON

sans TVA; adaptation des prix possible à tout moment

• bague de serrage coulissante ICONOS en 2 parties 
 en aluminium, vis et écrous inclus

• la manière simple de raccourcir un tuyau en quelques 
 minutes

• seulement pour le montage avec accouplement Storz 
 standard raccord court pour tuyau

Convient pour tuyau  
Storz 52-C:  Aquaflat, Eurolon, Topdur
Storz 75-B:  Aquaflat, Eurolon

Matériel
Bague de serrage:  Aluminium

 52-C 52 66 SZ-KGR-ICON-52 736720 62.20 732090
 75-B 75 89 SZ-KGR-ICON-75 736721 76.50 735091

 Grandeur Tuyau Distance entre les griffes Prod-No Art-No Prix brut adapte pour
 nominale mm mm   CHF accouplement

iconos 
pièce conique

joint
embout

griffes
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STORZ raccords de tuyaux

BAGUE DE SERRAGE ICONOS
SYNTHÉTIQUE
SZ-SMARTFIT

sans TVA; adaptation des prix possible à tout moment

• bague de serrage coulissante ICONOS en 2 parties 
 en aluminium, vis et écrous inclus 

• la manière simple de raccourcir un tuyau en quelques 
 minutes

• seulement pour le monta avec accouplement Storz 
 standard raccord court pour tuyau

Convient pour tuyau  
Storz 52-C:  Aquaflat, Eurolon, Topdur
Storz 75-B:  Aquaflat, Eurolon

Matériel
Bande de serrage:  Matière synthétique

 52-C 52 66 SZ-SMARTFIT-52 736722 27.40 732090
 75-B 75 89 SZ-SMARTFIT-75 736723 33.50 735091

 Grandeur Tuyau Distance entre les griffes Prod-No Art-No Prix brut adapte pour
 nominale mm mm   CHF accouplement

iconos 
pièce conique

joint
embout

griffes
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STORZ raccord d'aspiration et de refoulement

RACCORD DE TUYAU POUR 
BAGUE DE SERRAGE
SZ-KA....KR

 52-C 52 66 SZ-KA66-DN52-KR 736698 31.30 SZ-KR-52
 65 52 81 SZ-KA81-DN52-KR 736699 47.30 SZ-KR-52
 65 65 81 SZ-KA81-DN65-KR 736700 47.30 SZ-KR-65
 65 75 81 SZ-KA81-DN75-KR 736701 47.30 SZ-KR-75
 75-B 65 89 SZ-KA89-DN65-KR 736702 66.40 SZ-KR-65
 75-B 75 89 SZ-KA89-DN75-KR 736703 42.20 SZ-KR-75
 90 90 105 SZ-KA105-DN90-KR 736704 107.20 SZ-KR-90
 100 101,5 115 SZ-KA115-DN101,5-KR 736705 82.30 SZ-KR-101,5
 110-A 101,5 133 SZ-KA133-DN101,5-KR 736706 85.50 SZ-KR-101,5
 110-A 110 133 SZ-KA133-DN110-KR 736707 80.20 SZ-KR-110
 150 150 160 SZ-KA160-DN150-KR 736708 156.00 SZ-KR-150
 205 203 220 SZ-KA220-DN203-KR 736709 649.90 SZ-KR-203

 Grandeur nom. Tuyau Distance entre les griffes Prod-No Art-No Prix brut adapté pour  
 mm mm mm  CHF  bague de serrage

• avec embout de tuyau moyen et griffes forgées (qualité  
 DIN) et joints 

• uniquement pour la montage avec bague de serrage en 
 3 parties

Convient pour tuyau 
Storz 52-C:  Aquaflat, Eurolon, Topdur, Agriflat
à partir de 
Storz 65:  Topdur, Agriflat

Matériel et données techniques
Accouplement:     Aluminium
Joint: NBR (Perbunan), blanc,  
  résistant à l'huile
Température: - 40 °C jusqu’à + 110 °C (joint)

sans TVA; adaptation des prix possible à tout moment
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STORZ raccord d'aspiration et de refoulement

BAGUE DE SERRAGE POUR 
RACCORD DE TUYAU 
SZ-KR...
• Bague de serrage en 3 parties pour raccord de  
 tuyau adapté vis et écrous inclus

• Uniquement pour le montage avec l'accouplement 
 Storz SZ-KR correspondant

Convient pour tuyau  
Storz 52-C:  Aquaflat, Eurolon, Topdur, Agriflat
à partir de 
Storz 65:  Topdur, Agriflat

Matériel
Bague de serrage:  Aluminium

 52  SZ-KR-52 736710 61.10 SZ-KA66-DN52-KR, SZ-KA81-DN52
 65  SZ-KR-65 736711 116.20 SZ-KA81-DN65-KR, SZ-KA89-DN65
 75  SZ-KR-75 736712 77.00 SZ-KA681DN75-KR, SZ-KA89-DN75 
 90  SZ-KR-90-3.2 736713 107.20 SZ-KA105-DN90-KR
 90  SZ-KR-90-4.5 736714 142.20 SZ-KA105-DN90-KR
 101,5  SZ-KR-101,5-3.2 736715 71.70 SZ-KA115-DN101,5-K, SZ-KA133
 101,5  SZ-KR-101,5-4.5 736716 107.20 SZ-KA115-DN101,5-KR, SZ-KA133
 110  SZ-KR-110 736717 116.20 SZ-KA133-DN110-KR 
 150  SZ-KR-139 736718 93.40 SZ-KA160-DN150-KR
 203  SZ-KR-203 736719 140.50 SZ-KA220-DN203-KR

 Grandeur  Prod-No Art-No Prix brut adapté pour    
 mm    CHF accouplement

sans TVA; adaptation des prix possible à tout moment


